

# 济南打造区域招标投标交易平台

## 已有两个外地项目来此交易

本报1月28日讯(记者 喻雯) 28日,滨州市邹平县黛溪河园林绿化工程施工在济南公共资源交易中心进行开评标,此次招标活动是外地在该交易平台进行交易的第一个项目。此外,济宁市梁山县人民医院医疗设备采购项目也正在交易中心的第六开标厅交易,这是外地政府采购项目首次进场交易。两个外地项目的进行,标志着济南公共资源交易中心在区域性平台建设上开始崭露头角。

28日上午,滨州市邹平县黛溪河园林绿化工程施工在济南公共资源交易中心第八

开标厅进行公开评标。绿化施工分为八个标段,上游下游各有四个标段,经资格预审选择了15个省市的39家高水平的园林绿化专业施工队伍。“邹平县就是看中这个交易中心的透明度和公信力。”该中心相关负责人表示,1月8日滨州市邹平县黛溪河园林绿化工程施工资格预审开评标在该交易中心成功举行后,项目的后续工程监理、施工也在该交易中心进行开评标,这是外地在济南公共资源交易平台进行交易的第一个项目。

与此同时,济宁市梁山县人民医院医疗设备采购项目

在交易中心的第六开标厅交易,这是外地政府采购项目首次进场交易。现场参加投标的供应商有三十多家,按政府采购规范要求,在公共资源交易中心开标、评标厅,梁山县纪委、检察院、采购办现场监督,公证处公证;交易中心全过程音频、视频监控等。

据了解,济南公共资源交易中心自去年10月28日正式启用以来,随着中心交易透明度和公信力的提升,品牌效益逐步显现,这两个外地项目来济南交易,是该中心打造成区域公共资源交易中心的尝试和探索。

### 相关链接

## 启用三个月交易过百亿元

28日,记者了解到,济南公共资源交易中心自去年10月28日正式启用以来,三个月的时间,完成开评标项目338个,中标金额141亿元。

据了解,济南公共资源交易中心分为受理区、开标区、评标区三个功能区,总面积约3500平方米,与国内副省级及省会城市交易中心普遍5000平方米以上的面积相比,济南市交易中心与市政办平台实现了资源共享,有效节约了场所资源。在

交易中心,进场交易的种类多,前期,建设工程、政府采购全面进场,土地出让,产权交易的交易职能进场。整个交易中心,整合各专业平台的共性交易流程,形成“八个统一”,即统一交易受理登记,统一信息发布咨询,统一时间场所安排,统一专家中介抽取,统一发放中标(成交)通知,统一费用收取退付,统一交易资料保存,统一电子监察监控的业务操作流程。(喻雯)



## 节前菜价平稳

1月28日,在天桥区绿地农贸市场,市民正在购买新鲜蔬菜。当日省城下了一场小雪,但该农贸市场菜价并没有上涨,菜价表现平稳。 本报记者 王鸿光 摄

# 三首“百姓城管之歌”入围

## 另有10首作品被评为优秀作品

本报1月28日讯(记者 赵伟) 27日,由本报联合济南市城管局共同组织的“百姓城管之歌”征集活动正式落下帷幕。在一个多月的时间里,共收到热心市民创作的56首歌曲。经过专家组评审,最终确定3首作品入围,另有10首歌曲被评为优秀作品。

为了歌颂百姓城管无私奉献的精神,营造全民参与管理城市的良好氛围,2010年11月23日,由本报联合济南市城管

局共同主办的“百姓城管之歌”征集活动正式启动,征集活动面向所有专业及业余词曲作者。经过一个多月时间的征集,共征集到56首作品,其中济南市民创作了46首歌曲。

在这些热心市民中,有退休的老人也有在校的学生,有专业的音乐人也有业余爱好者,有济南当地的市民也有外地的热心人……他们大多数通过邮箱或信件寄来作品,还有

的亲自送来认真手写的曲谱,有的一口气谱写了多首作品,并请人进行试唱。

征集活动结束后,城管局负责人对所有来稿汇总,隐去作者姓名进行随机编号,交由济南市文学艺术界知名人士组成的评审组进行了评审。经过最终评选,由槐荫区闫千户小区陈福彬、市中区阳光舜城退休职工丁林祥以及来自长清区百姓城管志愿团团长赵金川等

分别创作的“百姓城管之歌”最终入围;王永平、赵汝祯、郭连猛、张宝华、钟倩、刘作杰、侯升明、李福军、傅思钦、张照伟10名热心市民分别创作的“百姓城管之歌”被评为优秀作品。

所有获奖者每人都将获得“2011年度齐鲁晚报订报卡”一张。“专家将对最终入围的三首作品进行修改,在吸取三首作品各自优点的基础上创作最终的‘百姓城管之歌’。”

## 府学文庙

## 初九再办开笔礼

市民想参加,请拨本报热线96706

本报1月28日讯(记者 邢振宇) 连日来,不少市民纷纷打来电话表示,年初一开笔礼没有报上名,希望再举办一场。28日,本报经过与济南市旅游局、府学文庙管理处协商,决定2月11日(大年初九)再办开笔礼,市民想参加请拨打本报热线96706报名。

正衣冠、点朱砂、写人字、诵经典……大年初一,到府学文庙参加开笔礼深受市民欢迎,36个名额引来300多名市民报名。市民陈女士说,府学文庙作为古代济南的官学机构和祭孔庙宇,举办开笔礼不仅能让孩子感受中华民族传统文化,还能培养勤苦学苦读、尊师孝亲的品德,但是36个名额太少了,真希望能多办几场。市民李先生也说,“我们孩子今年6岁了,也想参加开笔礼,除了多办几场外,年龄限制能否宽松一些。”还有市民表示,春节是合家团圆的节日,年初一得带孩子回老家,最好春节后能办一场。

府学文庙开笔礼作为济南祈福会重点打造的贺年活动之一,市民报名非常踊跃,十多天来共有300多人报名,其中还有两对双胞胎和一位21岁的大学生。为了满足更多家长的愿望,28日,本报经过与济南市旅游局、府学文庙管理处协商,决定2月11日(大年初九)再举办一场开笔礼。

此次要求报名者是即将上学的儿童,年龄在6岁到8岁之间,由至少一名家长陪同。从即日起,想参与的市民可以拨打本报热线96706报名。

济南府学文庙管理处副主任吕智勇表示,府学文庙作为济南市现存历史最早、规模最大的古建筑群,举行新春祈福活动,是结合中华传统习俗祈福大众,增进人民福祉实际举措,弘扬中国优秀传统文化,将“文庙祈福”打造成具有泉城特色的文化品牌,成为省城春节文化活动的又一亮点。

## 泉城新理念 送礼送教育

日前,就“过年送礼问题”随机调查了100名市民,调查显示,30%的市民表示自己不送礼,60%的市民表示逢年过节都需要送礼,与有送礼需求者细谈后发现,多数人表示要不要送礼不需考虑,主要纠结在于如何选择礼品:送什么样的礼物才能不落俗套而又实用,临近年关,礼尚往来,好多市民又开始为此发愁了。

“逢年过节就发愁,今年没再为这事儿闹心。”说起送礼,市民李大姐讲道:“前几天,有同事给推荐了个教育卡,就如平时购物刷的IC卡一样,面值分几千元不等,正上中小学的孩子拿着教育卡就可以随时到指定辅导学校上课,恰逢春节搞活动,购卡9.5折,就买了几

张,这样,有孩子的人家的礼物就算备好了。”

泉城新理念:送礼送教育,教育卡的悄然兴起是一种全新的消费观念的体现:与其花尽心思琢磨人家到底喜欢什么礼物或是请客吃饭,还不如送点实实在在的,当然了,教育卡一般是送给有孩子的人,并不是所有人都合适,谁家又没个孩子呢?家长不管做什么,不都是为了孩子吗?但凡是为孩子准备礼物,那教育卡就最合适不过了,过年了,压岁钱少不了给,给钱还怕孩子乱花,教育卡,足以表达心意,且能鼓励孩子好好学习。

今年送礼送什么都送教育来得有意义,教育卡抢购热线:1586377790 潘老师

## 第四届“泉城市帼十杰”揭晓

本报1月28日讯 由济南市妇联开展的第四届“泉城市帼十杰”评选结果于近日揭晓。

获第四届“泉城市帼十杰”荣誉称号的是:济南广播电视台新闻节目中心主任播音员段文红;章丘市委副秘书

长、信访局局长李宝燕;济南市十杰交警,济南市公安局交警支队市中区大队女子中队中队长黄蕾;十大鲁商女杰,济南金宇源光电子有限公司总经理王晓林;山东济华燃气有限公司抄表员徐莉萍;市中区涿源街道普利街社区党总

支书记、居委会主任,妇联主席林芳;济南市工商行政管理局清分局黄河工商所科员王梅;历下区东关街道办事处主任丁晓红;济南市中级人民法院刑二庭副庭长陈静;山东协和职业技术学院副院长王桂云。(李飞 杨敬华)

## 历下慈善总会规范救助款物发放 给被救助者打电话抽查

本报1月28日讯(记者 殷亚楠) 救助物资收到了没有要打电话抽查。28日,记者了解到,近日历下慈善总会向各个街道慈善分会、社区慈善救助站专门下文,对

救助款物发放使用进行规范。

据介绍,为了确保救助款物发到被救助者手里,历下慈善总会特地下发了通知。各慈善分会、救助站不

得私分、侵占、挪用慈善救助款物,对于款物的落实情况,他们将不定期地直接向被救助者打电话抽查,如发现违规行为,对相关责任人依法严肃处理。